

خبر

حاجی بابایی:

گزارش تفریغ بودجه ۱۴۰۲ تا ۱۵ آبان به مجلس می‌رسد

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی از آماده شدن گزارش عملکرد شرکت‌های دولتی خبر داد و درباره گزارش تفریغ بودجه سال ۱۴۰۲ گفت که این گزارش تا ۱۵ آبان به مجلس می‌رسد.

به گزارش ایسنا حمیدرضا حاجی بابایی نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در جلسه روز یکشنبه ۲۹ مهر ۱۴۰۳ صحن مجلس در پاسخ به تذکر یکی از نمایندگان درباره تاخیر در ارائه گزارش مربوط به تفریغ بودجه سال ۱۴۰۲ و همچنین گزارش عملکرد شرکت‌های دولتی عنوان کرد: بر اساس اعلام کمیسیون برنامه و بودجه گزارش شرکت‌های دولتی از سوی دیوان محاسبات تهیه و به مجلس رسیده است و تا ۱۵ آبان نیز گزارش تفریغ بودجه به مجلس خواهد رسید.

کلیه معنادار محمدرضا باهنر از دولت

پزشکیان برای چینی کابینه سفره را خیلی پهن کرد

رای دادن مجلس به کل کابینه پیشنهادی کار ما هرا نه ای بود

محمدرضا باهنر عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام از مسعود پزشکیان به دلیل روند چینی کابینه انتقاد کرد.

به گزارش خبرآنلاین، محمدرضا باهنر عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: آقای پزشکیان برای چیدن کابینه سفره را خیلی پهن کرد؛ روز آخر برای هر وزارت خانه‌ای پنج نفر، شش نفر، ده نفر و حتی پانزده نفر اسم‌شان مطرح بود.

به گزارش جماران، وی افزود: بالاخره همه ما هوای ملی داریم؛ موقعی که مثلاً از این ۱۵ نفر که برای فلان وزارت خانه معرفی شدند، یکی‌شان را انتخاب بکنیم، آن ۱۴ نفر دیگر ممکن است دل‌خور شوند و بگویند ما چه مشکلی داشتیم؛ مگر ما گردن‌مان کج بود یا طور دیگری بودیم که انتخاب‌مان نکرد. این عملیات می‌توانست طوری انجام بشود که این نوع دلخوری‌ها را هم به وجود نیاورد.

باهنر گفت: حالا دیگر گذشته است و از آنها باید بگذریم؛ ولی دولت، دولت خوبی است. مجلس هم خیلی خوب کار کرد؛ بسیار کار ما هرا نه‌ای کرد که به همه وزرای آقای پزشکیان رای داد.

علاقه شورای نگهبان به مبهم ماندن موضوعی در باره قانون عفاف و حجاب

با وجود اینکه روز گذشته سخنگوی شورای نگهبان در رابطه با آخرین وضعیت لایحه عفاف و حجاب، سخنانی مطرح کرده بود اما ظاهراً شورای نگهبان همچنان ترجیحش این است که موضع خود را نسبت به این لایحه مبهم نگه دارد.

به گزارش خبرآنلاین روزنامه فرهیختگان نوشت: علی‌رغم اینکه مرسوم بود شورای نگهبان پس از ارسال لوایح و طرح‌های مختلف، در رابطه با تأیید و ردشان موضع‌گیری صریح و شفاف داشته باشد اما برآیند کلی و مواضع اتخاذشده این بار در رابطه با لایحه حجاب دارای ابهام و دوپهلوی است و شفافیت لایحه را به عهده نمایندگان محول کرده‌اند، از سمتی نمایندگان مجلس در رابطه با ابلاغ این لایحه گفتگو می‌کنند و در سمت دیگر ماجرا ترجیح شورای نگهبان این است که سرنوشت لایحه از سوی خود مجلس شفاف شود.

سرگردانی مردم و رسانه‌ها در این بین میان سرنوشت مبهم لایحه عفاف و حجاب، قابل توجه است.

پزشکیان: در حال جنگ هستیم

✓ دولتی بدهکار ساختند، بعد می‌گویند مشکل را حل کنید

✓ هر کاری برای رفع موانع صادرات انجام می‌دهیم

✓ مصممیم ایران را بسازیم



مسعود پزشکیان رییس جمهور گفت: با ناترازی در بانک‌ها و ناترازی در صندوق‌ها دولتی بدهکار درست کرده‌اند و بعد می‌گویند مشکل را حل کنید، مرتب می‌خواهیم این را پنهان کنیم.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، مسعود پزشکیان رییس جمهور ظهر امروز در همایش روز ملی صادرات در محل سالن اجلاس سران با تأکید بر این که مملکت ما با حضور تولیدکنندگان می‌تواند قوام و پایداری پیدا کند، گفت: ما را در وضعیتی قرار دادند که نگذارند ما با یکدیگر ایرانیان را بسازیم؛ ولی ما مصمم هستیم که بسازیم، مهم‌ترین بخش صحبت های مسعود پزشکیان را در ادامه می‌خوانید:

دولتی بدهکار درست کرده‌اند با ناترازی در بانک‌ها و ناترازی در صندوق‌ها و بعد می‌گویند مشکل را حل کنید، مرتب می‌خواهیم این را پنهان کنیم.

ما ابتدا باید بدانیم که کجا هستیم وضعیت ما از این ناترازی‌ها خوب نیست اما معنی آن این نیست که نمی‌توانیم از این وضعیت بیرون بیاوریم، ما در حال جنگ هستیم جنگی که این نامردها بر ما تحمیل می‌کنند اما مطمئنم شما می‌توانید به ما کمک کنید.

هر مداخله و هر نسخه‌ای که می‌خواهیم برای این مملکت بنویسیم، گروهی که ممکن است صدمه ببینند را حتماً قبلاً دیده باشیم و برای آن راه‌حل‌هایی در نظر بگیریم.

اعتقاد و باور من این است همانطور که مولا علی

حملات تند کیهان به حسن روحانی

دولت او در فیلترینگ کوتاه‌های کرد FATF آتش دهان سوزی نیست

دولت است و باید هر چه سریع‌تر درخصوص آن تصمیم‌گیری کنیم. او حتی گفته رجیستری تلفن همراه مسئله‌ای است که نمی‌تواند به این شکل ادامه یابد و باید مردم بتوانند به بهترین و جدیدترین گوشی‌های تلفن همراه دسترسی داشته باشند. آنچه به نظر می‌رسد این است که دولت در حال پیدا کردن راهی است تا با کمک مجمع تشخیص مصلحت نظام مشکل ایران در پیوستن به FATF و حل معضل CFT و پالرمو را حل کند که دستاورد بزرگی برای دولت مسعود پزشکیان خواهد بود.

درباره این فضا سازی روزنامه زنجیره‌ای با استناد به سخنان آقایان همتی و ربیعی گفتنی است: اولاً آقای همتی این روزها به جای این که درباره اقدامات ایجابی مربوط به مسئولیت خود گزارش بدهد، به جای وزیران ارتباطات و اقتصاد و امور خارجه سخن می‌گوید و یا به موضوعاتی می‌پردازد که ماهیت کاملاً امنیتی پیدا کرده‌اند.

نکته مهم این است که موضوع فیلترینگ به خاطر کوتاه‌های و کج کارکردی دولت متبوع وی (دولت روحانی) درباره نظام بخشی به فضای مجازی و دغدغه‌های بخش تولید و صادرات تا حدودی برآورده شد و اکنون زمان عمل به تعهدات اقتصادی با مشارکت نخبگان و خبرگان بخش خصوصی استانیهای صنعتی و اقتصادمحور همچون آذربایجان شرقی در تصمیم‌سازی‌هاست...



آنکه نباید در جامعه، تقابل فرهنگی میان فقر و توسعه صنعتی ایجاد کرد.

همتی نیز بر این اعتقاد است که عدم وجود FATF یک ملت را تحریم می‌کند و مشکلاتی که برای دانشجویان ایرانی در چین و امارات صورت گرفته را مثال زده است. او در نهایت گفته که حواشی اقتصاد را باید مدیریت و در عین حال باید امید به جامعه تزریق کنیم و مدیریت افکار عمومی را داشته باشیم. اما آنچه سخنان وزیر اقتصاد را در جمع مدیران مسئول و سردبیران رسانه‌های جمعی (دولت روحانی) درباره نظام بخشی به فضای مجازی و دغدغه‌های بخش تولید و صادرات تا حدودی برآورده شد و اکنون زمان عمل به تعهدات اقتصادی با مشارکت نخبگان و خبرگان بخش خصوصی استانیهای صنعتی و اقتصادمحور همچون آذربایجان شرقی در تصمیم‌سازی‌هاست...

■ اظهارات شفاف رئیس پارلمان بخش خصوصی آذربایجان

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی تبریز در این دیدار گفت: آذربایجان شرقی از لحاظ اقتصادی وابسته به بخش خصوصی است و نقش بخش خصوصی در ایجاد اشتغال و تولید به شدت پررنگ است. «یونیس ژانله» با بیان اینکه تعامل بین دولت و بخش خصوصی ضروری است به تشریح مشکلات اقتصادی استان پرداخت و افزود: یکی از مهم‌ترین این مسائل امنیت سرمایه گذاری است که مطابق آخرین آمارها، متأسفانه استان آذربایجان شرقی از نظر این شاخص در رتبه‌های آخر کشوری قرار گرفته است که باید فکر اساسی برای جذب سرمایه‌گذار و جلوگیری از فرار سرمایه انجام دهیم.

وی اضافه کرد: ناترازی انرژی در حوزه‌های برق، آب و گاز، صنایع آذربایجان شرقی را با معضل جدی در فصول مختلف سال مواجه کرده و باید از طریق سرمایه‌گذاری در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر، بازرگانی انرژی و ابرها و انتقال آب ارس اقدامات جدی جهت رفع این ناترازی‌ها انجام شود.

ژانله تأکید کرد: فشارهای مالیاتی در سال‌های رکود و سخت اقتصادی، کمر بخش خصوصی آذربایجان شرقی را خم کرده و این رخدادها موجب تسریع فرار سرمایه از این استان می‌شود.

وی خاطر نشان کرد: اتاق بازرگانی تبریز برنامه‌های متنوعی برای افزایش و توسعه صادرات دارد و امیدواریم استاندار و مدیران اقتصادی دولتی در سفرهای هیئت‌های تجاری و اقتصادی، ما را همراهی کنند تا بتوانیم با ارتباط، تعامل و ایجاد مراکز تجاری در کشورهای هدف، ظرفیت‌های صادراتی استان را گسترش دهیم. کمالاتی که نباید از کمبود نیروی انسانی و تخصیص منابع مالی بانکی در بروز و ظهور مشکلات اقتصادی آذربایجان شرقی به سادگی گذشت.

■ اظهارات اجمالی فعالان اقتصادی منطقه آذربایجان

جمشید بزرگر نائب رئیس اتاق بازرگانی تبریز با بیان اینکه آذربایجان شرقی نیازمند نگرش توسعه‌ای است گفت: باید در توسعه زیرساخت‌های ارتباطی همچون بزرگراه‌ها و خطوط ریلی اقدامات جدی صورت گیرد. قاسم خلیل نژاد قویدل عضو هیئت رئیسه

اهمیت دیدار هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی تبریز با استاندار جدید آذربایجان شرقی از نگاه "عصر آزادی"

چراغ سبز اقتصادی در آذربایجان شرقی



عصر آزادی / شهرام صادق زاده

اخیراً در دیدار صمیمانه هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی تبریز با استاندار جدید آذربایجان شرقی، مهم‌ترین مشکلات اقتصادی بخش خصوصی این استان مطرح شد که حاوی نکات جالب توجهی بود و نشان دهنده توجه بخش خصوصی آذربایجان شرقی به مقوله رونق تولید است، بنابراین دولت چهاردهم نیز باید با تسهیل شرایط فعالیت های کسب و کار بر خلاف گذشته، در پویایی اقتصادی منطقه آذربایجان تلاش نماید.

فعالان اقتصادی بخش خصوصی آذربایجان شرقی همانند سایر استانهای صنعتی و تولیدمحور از شیوه تامین منابع سازمان تامین اجتماعی انتقاد دارند کمالاتی که هیچ استانی



اتاق تبریز نیز با اشاره به اینکه بسیاری از آذربایجانی‌های خارج از کشور در صورت فراهم شدن فضا مشتاقانه به استان بازگردند گفت: باید هر چه بیشتر به سرمایه‌گذاری خارجی و بازگشت سرمایه ایرانیان خارج از کشور و تبلیغات برون مرزی در سایه دیپلماسی اقتصادی توجه شود. رضا جعفری عضو هیئت رئیسه اتاق بازرگانی تبریز، صنایع غذایی را نقطه عطف بخش خصوصی آذربایجان شرقی دانست و گفت:



در سطح کشور وجود ندارد که بیش از ۹۶ درصد صنایع آن در دست بخش خصوصی باشد. در حقیقت، فعالان حوزه تولید در استان صنعتی آذربایجان شرقی از دولت چهاردهم انتظار دارند در عمل به قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار تعلق نکرده و بر خلاف دولت قبیل، همگام با بخش خصوصی حرکت نمایند کمالاتی که در انتخاب رئیس کل بانک مرکزی، دغدغه‌های بخش تولید و صادرات تا حدودی برآورده شد و اکنون زمان عمل به تعهدات اقتصادی با مشارکت نخبگان و خبرگان بخش خصوصی استانیهای صنعتی و اقتصادمحور همچون آذربایجان شرقی در تصمیم‌سازی‌هاست...

تسهیلات به بخش خصوصی استان پرداخت نمی‌کنند.

مهدی امینی، عضو هیئت نمایندگان اتاق تبریز نیز گفت: در گذشته استاندار در جلسات ستاد تسهیل حضور نمی‌یافت و خبر حضور آقای سرمست در این جلسات نوید اتفاقات خوب برای رفع مشکلات بخش خصوصی را می‌دهد.

سید احمد فتح‌زاده عضو هیئت نمایندگان اتاق تبریز از ضرورت فعال‌سازی ظرفیت‌های کربدوری استان سخن گفت و افزود: فرسودگی ناوگان حمل و نقل و مشکلات صادرات قیر به ترکیه از مهم‌ترین مشکلات بخش خصوصی آذربایجان شرقی است.

سید یوسف حسینی، عضو هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی تبریز از نحوه برگشت ارز انتقاد کرد و گفت: جای پایانه صادراتی برای سر و سامان دادن به وضعیت صادرات آذربایجان شرقی خالی است.

یونس اکبرپور پایدار، عضو هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی تبریز با اشاره به اینکه آذربایجان

(ع) فرمودند جامعه نمی‌تواند دوام داشته باشد مگر با تاجار و صنعتگران. مملکت ما با شما می‌تواند قوام و پایداری داشته باشد.

ما خودمان را موظف می‌دانیم هر کاری از دستمان برمی‌آید برای برداشتن موانع از سر راه تولید و صادرکنندگان انجام دهیم.

بارها اعلام کردم که هم از اتاق بازرگانی و هم از کسانی که در جریان کار هستند، پیشنهادها خود را برای طرح در سفر به کشورهای خارجی، بیان کنند تا بستر را برای آنها آماده کنیم.

ما به دنبال این هستیم که بستر را برای رونق تولید آماده کنیم.

مملکت ما با وجود شما صادرکنندگان و تولیدکنندگان می‌تواند قوام و پایداری پیدا کند و ما خود را موظف می‌دانیم که هر کاری از دستمان برمی‌آید برای رفع موانع از سر راه شما انجام دهیم. مصمم هستیم که این کار را انجام دهیم.

در حال حاضر سفرهای خارجی داریم. بارها اعلام کرده‌ام که هم از اتاق بازرگانی و هم از افرادی که در جریان هستند، بیایند و بگویند که ما چه باید بگوییم. حرف شما را در آنجا مطرح کنیم و بستر را برای شما آماده کنیم تا بتوانید به راحتی کار خود را انجام دهید.

اکنون در حال رفتن به اجلاس بریکس هستیم؛ به عراق، قطر و ترکیه نیز سفر کرده‌ایم. در همه این‌ها از اتاق بازرگانی و عزیزان خواسته‌ایم که بگویند چه بگوییم و چگونه صحبت کنیم تا بستر برای کار شما فراهم شود.

مجازی و فیلترینگ بعدی، قیافه طلبکاری به خود می‌گیرند.

ثانیاً گفتن این که فلان و بهمان مسئله سیاسی یا امنیتی شرط رشد اقتصادی است و تا آن شرایط محقق نشود نمی‌توان برای رونق اقتصاد کاری کرد، بدین معنات است که گویندگان به ناروا منصب دولتی را اشتغالی کرده‌اند و با بهانه تراشی می‌خواهند به ادای مسئولیت و پاسخگویی نپردازند.

ثالثاً امثال آقایان همتی و ربیعی به جای آنکه در مباحث مورد اشاره کنشگر باشند، بیشتر در مقام منفعل و دنباله‌رو نسبت به فضا سازی‌های جریان سیاسی - رسانه‌ای غربگرا رفتار می‌کنند و این زبینه هیچ مقام و مدیری در کشور نیست.

رابعاً سوززه نخ نمای FATF آتش دهان‌سوزی نیست بلکه در دولتی که این دو بزرگوار، رئیس بانک مرکزی، و وزیر رفاه و کار، و سخنگوی دولت بودند به اجرا گذاشته شد اما به جای آن که از تحریم‌ها بکاهد یا موجب رشد اقتصادی شود به افزایش تحریم‌ها و سقوط رشد اقتصادی انجامید. علت هم این است که برنامه هسته‌ای و برجام و FATF همگی بهانه‌های بی‌پایان آمریکا بودند و برای اوصال حقوقی نداشتند.

خامساً آقای ربیعی یک بار در کنار آقای روحانی ادعا کرده بود تا مشکل FATF حل نشود نمی‌توانیم واکنسن کرونا وارد کنیم و با همین بهانه‌جویی (و یا در فقهی حاصل از بازی در زمین غربگرایان) کشور را تا بقهمن شدن روزانه ۷۰۹ نفر در اثر کرونا پیش بردند. اما با تشکیل دولت شهید رئیسی و اهتمام و پیگیری‌های انجام شده هم بدون برجام و FATF توانستیم واکنسن کرونا وارد کنیم، و هم مجدداً صادرات نفتی و رشد اقتصادی را احیا کنیم.

شرقی در تله انرژی گرفتار شده است گفت: زیرساخت‌های نامناسب و فرسودگی ماشین آلات صنعتی موجب بالا رفتن قیمت تمام شده و رقابت ناپذیری با رقیبان شده است که حتی استان به تدریج در حال از دست دادن ظرفیت‌های قطعه‌سازی در سطح کشور است. نوید امجد، عضو هیئت نمایندگان اتاق تبریز نیز تنظیم‌گری موازی را از آفات حوزه اقتصاد و صنعت در کشور دانست و تأکید کرد: مدیران باید از میان کسانی انتخاب شوند که به توسعه اقتصادی اعتقاد و نسبت به آن شناخت داشته باشند.

■ اظهارات اقتصادمحور استاندار جدید آذربایجان شرقی

استاندار آذربایجان‌شرقی نیز در این دیدار با بیان اینکه اتاق بازرگانی تبریز قدیمی ترین اتاق کشور است گفت: مطابق پژوهش علمی صورت گرفته، هیچ کشوری در تاریخ به توسعه دست نیافته است مگر اینکه پیشران آن، بخش خصوصی بوده باشد و این امر در آذربایجان شرقی جاری و ساری است.

بهرام سرمست "با بیان اینکه بین سیاست، فرهنگ و اقتصاد پیوستگی وجود دارد افزود: رمز پیشرفت توسعه متوازن است و باید در راه رفع مشکلات بخش خصوصی از جمله امنیت سرمایه‌گذاری تلاش کنیم.

وی با تأکید به اینکه با اقتصاد دستوری مخالف هستیم یادآور شد: نیاز به دیپلماسی اقتصادی فعال داریم تا بتوانیم بر بسیاری از مشکلات اقتصادی غلبه کنیم لذا باید به جای طراحی صرفاً برنامه‌های کوتاه مدت، به دنبال برنامه‌های بلند مدت و ماندگار برای توسعه متوازن منطقه آذربایجان باشیم.

استاندار جدید آذربایجان شرقی در پایان تأکید کرد: نقش و جایگاه آذربایجان شرقی در حوزه تجارت، اقتصاد و روابط بین‌الملل از گذشته بسیار والا بوده و باید این استان را به جایگاه درخشان گذشته خود بازگردانیم که با مشارکت فعالان بخش خصوصی میسر خواهد شد.

بدین ترتیب، چنانچه فعالان اقتصادی بارها تأکید کرده‌اند به غیر از بحث تحریم‌های خارجی، خودتحریمی‌ها هم در مقابل تولید استانهای صنعتی قرار دارد به طوری که سازمان تامین اجتماعی منابع خود را از طریق حسابرسی شرکت‌ها تأمین می‌کند که به زعم فعالان این حوزه، یک رفتار غیراخلاقی، غیرشرعی و ناعادلانه است.